Tutoriums

Aufgabe 1

>zwmm®n 2

heilt m&;&?m% falls der Vektor F(z) eine
1 Punkt @ befindliche Masse m wirkt. Die
‘mﬁ. w?z% m wird dann beschrieben durch

= m%w
feld heifit konservativ, falls es ein Feld V e ¢ (R3 R) gibt mit
zmj% (@) (V heift dann Potential von F).

M@m Kraftfeld heifit zentral, falls es ein Feld A € C(R3, R) gibt mit F(z) =
Maz)z in R, ,

(i) Sei z(t) die Bahnkurve eines Teilchens mit Masse m in einem kon-
servativen Kraftfeld. Zeige, daff die Gesamtenergie E(t) = Epn(t) +
Epot(t) = $mi(t)? + V(a(t)) wihrend der erhalten bleibt,

also E(t) = const. gilt.
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m die Bahnkurven z(f) in
ind (Betrachte :w X .ﬁﬂ v

Aufgabe 3
Bestimme den Propagator der Differenti

gleichung

w(t) =0, ¢ 0.
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